

广昌烟草提前部署 节日卷烟销售

随着元旦、春节的日益临近,江西广昌县烟草专卖局(分公司)近日积极做好节前卷烟销售工作,做到早计划、早落实,确保节日期间的市场需求。

该县局(分公司)制定了元旦期间卷烟销售工作方案,要求客户经理积极走访市场,宣传行业政策,确保将销售政策和货源信息及时宣传到位。根据往年的销售情况和近期客户经理对市场的调查情况,进行市场供求分析预测,适时调整货源供应计划,做好各档次卷烟的合理搭配。指导零售客户制定好卷烟订货单,进一步加强网上订货的指导工作,提高网上订货成功率,尽量保证客户节日期间不出现卷烟断档、脱销现象。强化品牌培育,落实服务承诺制,要求客户经理加强对客户的经营指导,不断增加服务内容,做好客户咨询解答、服务投诉多项工作,提高客户满意度。科学安排送货路线和人员,做好车辆防滑、防冻、防冰雪工作以及恶劣天气的应对措施,确保安全出行、送货及时。

(荣强)

重庆烟草召开 全市行业离退休 干部座谈会

近日,重庆市烟草专卖局(公司)召开全市行业离退休干部座谈会,提出明年全市行业离退休干部工作的重点是更好地从政治上关心老同志,更好地从生活上照顾老同志,充分发掘离退休干部的战斗堡垒作用,努力探索文化养老的新途径。

座谈会上,重庆市局(公司)局长、总经理李恩华向离退休干部通报了今年1-11月份的经济运行情况,并就今后重庆烟草的发展,特别是“十二五”期间的规划,向与会代表做了通报。李恩华表示,在下一步工作中,重庆市局(公司)将尽其所能,为离退休干部提供良好服务,并在个性化服务上下大功夫,建立完善的常态化的离退休工作机制,让离退休干部老有所乐老有所养,充分享受到行业改革发展的成果。

按照部署,2012年全市行业离退休干部工作将更好地从政治上关心老同志,更好地从生活上照顾老同志,进一步加强离退休支部建设,进一步发挥离退休干部在和谐社会建设中的作用。同时,继续加强离退休干部活动中心的建设,努力探索文化养老的新途径。

(杨龙)

宜黄烟草认真做 好年终扫尾工作

年终将至,为了更好地完成全年各项目标任务,宜黄烟草及时调整工作部署,全力做好年终各项收尾工作。

一是加大卷烟营销和服务力度。全面加强营销宣传和服务力度,深挖市场潜力,努力找准增加销量、拉升结构的切入点,积极为明年卷烟经营工作实现“开门红”打好基础。

二是强化市场监督管理。加快专卖打假工作进度,继续发展眼线,扩大信息来源渠道,切实加强年底市场的监督检查,提高对市场的驾驭能力,共同稳定好卷烟市场的经营秩序。

三是加快烟叶发展步伐。做好育苗、冬翻工作,加强苗棚管理,注意保温防冻害。逐村逐户做好烟农种烟意向计划摸底并登记造册,及时掌握生产动态。

四是高度重视安全管理。提高安全意识,做好安全工作的宣传与教育,做到安全工作常抓不懈,组织力量对各环节、各部位进行全方位的检查,认真查找安全管理工作中存在的问题和薄弱环节,及时消除各类隐患。

五是做好总结和打算。认真梳理、回顾、分析,进一步理清工作思路,积极对2011年的工作情况进行总结,着力做好2012年工作安排部署。

(邹海莉)

着力“五个进步”建设现代烟草农业

国家烟草专卖局局长姜成康到郴州调研

近日,国家烟草专卖局局长姜成康到郴州调研。姜成康要求,着力“五个进步”,全面推进现代烟草农建设。

姜成康一行先后察看了湖南中烟郴州卷烟厂、嘉禾县普满现代烟草农业示范基地、桂阳鸿运烤烟专业合作社等,对郴州推进现代烟草农建设给予肯定。

对于下一步现代烟草农发展,

姜成康提出,一要加大投入,在完善基础设施方面取得新的进步。近年来郴州加大投入,抵抗自然灾害的能力得到加强,基本能实现“旱涝保收”。今后要在抓好现有烟田基础设施的基础上,突出抓好水烟工农建设。二要注重科技,在提高质量方面取得新的进步。要进一彰显特色、优化结构、提高等级质量。特色就是竞争力,特色

就是发展希望之所在,郴州要把“浓香型”这个特色进一步做好。三要完善制度,在专业合作组织建设上取得新的进步。在专业合作组织建设上,要做到全面覆盖、全程服务、全面受益,让烟农得到实实在在的好处。四要减工增效,在提高烟农效益方面取得新的进步。要把维护烟农利益摆在烟草业工作首要位置。维护烟农利益要靠政策,

但从长远发展角度看,还要大力推进减工增效,提高机械化生产水平,走集约化生产道路。五要加强合作,在基地建设方面取得新的进步。郴州烟叶有基础、有特色,有良好的市场前景,要坚持工业需求导向,加强工商协调配合,全面提高基地建设水平。基地建设搞好了,生产规模就能够稳定,市场就能稳定。

(邓明 刘思军)

抚州烟草 烟水工程实现 专利“零”突破

近日,抚州烟草《烟水工程渠道用混凝土钢模板》获国家知识产权局专利授权。该模板解决了传统模板存在的平整度差、易变形跑模,制作、安装、拆除工程量大、损耗大、使用期限短,不利于整块装模、脱模、拆模等难题,已在抚州烟区广泛使用,并逐渐推广到其他小型农田水利工程的施工中,对保证工程的质量及进度起到了促进作用。

这也标志着抚州烟草知识产权工作迈出重要一步,实现了专利“零”突破。

(伍木兰)

盐城烟草全力 打造优质高效 务实物流之师

近年来,江苏盐城市公司卷烟物流配送中心立足工作实际,以转变工作作风、提高办事效率和服务质量为目标,全力打造优质、高效、务实的物流之师。

突出服务主题,提升员工形象。通过多种渠道,广泛听取零售客户的意见和建议,并要求全体员工进一步规范自己的言行举止,提升整体素质。采取“有则改之,无则加勉”的工作态度,切实改进服务质量。

严格日常开销,确保管理到位。逐条检查每项开支,详细核对各种报表,发现问题当场纠正,严格预算支出管理,堵塞以权谋私的通道,有效防止各种违法违纪现象的发生。

提高业务技能,增强服务能力。以提高综合素质、增强岗位技能为重点,系统全面的开展多岗轮训活动,培养复合型人才,提升员工的业务水平,形成浓厚的学习氛围,努力打造一支政治坚定、业务精通、作风优良、廉洁高效的物流之师。

(李宇)

鹰潭烟草多项 举措推进诚信 经营小组建设

2011年以来,江西鹰潭市局(公司)在终端建设方面不断探索实践,在客户关系管理上大胆创新,积极开展诚信经营小组建设,开辟了一条互利共赢的发展之路。

建立组织。在鹰潭市局(公司的倡议下,积极组建“诚信经营小组”,由辖区卷烟零售户依据《诚信经营小组建设规范》、《实施细则》和《诚信经营公约》等相关规则,自发组织,自愿加入,并以民主选举方式,选举产生小组长、副组长。“诚信经营小组”具有行业协会性质的组织,旨在引导诚信经营小组成员自我发展、自我约束、自我管理和自我监督,倡导诚信经营,公平竞争。

引导客户。通过日常拜访、客户座谈,“金叶专刊”等途径,积极向零售户宣传,明确小组成员的权利和义务,引导零售户自愿加入,引导其签订《诚信经营公约》,互相监督,共同遵守“不销售假冒卷烟、霉变卷烟、非法渠道购进的卷烟”等《公约》规定。

加强检查。实行以价格管理为内容的“三项检查”:小组内部检查、小组交叉检查、机关全员参与价格检查。通过加强检查,客户的盈利水平大大提高了,诚信小组成员维护明码标价、条包一价的自觉性也提高了。江西省公司零点研究咨询集团市场调查提供数据:目前,鹰潭市卷烟价格稳定。2011年8月以来,客户的综合毛利率每月在江西省的排名已稳定在全省前三名,11月又跃居第一名。

(典龙)

景德镇烟草召开专题民主生活会

近日,景德镇市烟草专卖局召开了“转作风、提效能、促发展”专题民主生活会。

会议紧紧围绕“转作风、提效能、促发展”这一主题,总结前两阶段的工作,研究通过发放《征求意见建议函(表)》方式征求到的意见建

议情况,逐条分析,落实整改部门和

人员。领导班子成员还结合自身工作和思想实际,认真查摆了在思想观念、发展理念、领导方式、工作作风、廉洁自律等方面的问题,深刻进行自我剖析,开展批评与自我批评。为使“转作风、提效能、促发展”主题活动取得实实在在的效果,市局党委书记、局长吴玉祯要求班子成员要带头积极投身到主题活动巾去,大力加强机关作风和行政效能建设,强化五大意识,即:大局意识、责任意识、机遇意识、进取意识、发展意识;大兴五大作风,即:密切联系群众之风、求真务实之风、民主决策之风、艰苦奋斗之风、批评和自我批评之风;切实解决干部作风中“庸懒散虚”四个方面的突出问题,即:能力建设,追求安逸、不肯动脑、自由散漫、有令不行、有禁不止,说假话虚话,办假事等问题,治庸提能、治懒增效、治散聚力、治虚务实,努力实现景德镇烟草平稳健康发展。

(景轩)

延安富县烟草 以“六要” 提升基层创优

为了搞好优秀县级局创建,陕西延安富县烟草专卖局始终按照“重心下移,着眼基层、突出服务、加强基础”的工作方针,巩固执法主体,规范组织机构,强化职能作用,推进了“两烟”监管,提升了员工队伍素质,增强了创新力和文化软实力,该局近日通过全面自查,提出了“六要”将进一步提升优秀县级局创建工作。

要争创“四好”班子。要继续开展以“政治素质好、经营业绩好、团结协作好、作风形象好”为主要内容的“四好”班子争创活动,把领导班子建设成学习型、务实型、民主型、廉政型“四型”班子。

要注重企业文化。要把尊重人、理解人、关心人贯穿于制度建设和企业发展的全过程,把最大限度地调动员工积极性作为企业文化建设的落脚点,以精神文化凝聚人,以制度文化激励人,以知识文化提高人,以活动文化陶冶人。

要规范行政许可。要对烟草专卖零售许可证的申请、受理、发放实行流程式服务,对申请条件、申报材料、卷烟零售点合理布局要求、规划办证数等实行一次性告知,做到业务查询“快捷”、口头咨询“准确”、卷宗资料“齐全”、登记办理“方便”、办理结果“无误”。

要严格“两烟”市场监管。市场监管各部门加强领导,增加投入,加强督促检查,突出面积落实,加大收购管理工作力度,全州烟叶生产再度迈上新台阶,优化烟叶结构取得显著实效。

要突出打假破网。要密切关注卷烟市场动态,不断摸索和完善“准、快、深、狠”的办案思路,发挥与相关部门协作机制,做到查源头、端窝点、断网络、攻大案、惩首犯,将卷烟打假从遏制转向根治,营造良好的卷烟经营市场环境。

要严格内部监管。要不断完善健全长效机制,将管理对象由外管向内管延伸。深入推广“全面覆盖,良性互动,注重实效”的内管模式,突出“狠抓严格规范建设,构建长效监管机制,落实规范监督平衡,实现科学有效监管”四个关键,进一步规范“两烟”经营行为。

要全面落实烟叶任务目标,各项指标大幅提升。今年省政府下达该州烟叶生产计划是:指导性种植面积6432万亩,收购计划1673万担,其中烤烟1542万担、白肋烟131万担。经过各级各部门的共同努力,今年全州累计收购烟叶17804万担,其中烤烟收购16482万担(含收购合同内丰产烟叶1062万担),完成计划的106.9%;白肋烟收购1322万担,完成计划的100.9%。烟叶收购均价达到了每公斤1817元,较去年每公斤1403元提高414元。全州烟农收入1575亿元,比去年1279亿元增加296亿元,提高23.1%;实现烟叶税合计347亿

元,比去年305亿元增加4200万元;全年计划内烤烟收购上等烟叶比例达到62.94%,较去年的43.57%提高19.37个百分点。

抓实措施突出重点,红大特色优质烟叶生产成效显著。今年共签订红花大金元品种种植面积36.89万亩,占合同面积60.67%;共收购红大烟叶9608万担,完成计划的104.7%,其中合同内收购量91.8万担,丰产烟叶收购428万担。计划内收购均价每公斤1816元,含丰产烟叶的红大烟叶的收购均价为每公斤1806元,加上品种补助均价达到了每公斤21.13元,上等烟叶、中等烟叶收购均价和收购总值均较去年有提高。

投入资金争取项目,烟叶生产扶持力度进一步加大。大理州出台了从烟叶税收中提取6%专项用于烟叶生产扶持的政策,全州烟叶生产投入补贴实际支出

33074万元,其中红大补助为14560万元,担烟补助由上年的每担上中烟补助85元增加到上等烟补助188元、中等烟补助150元,优化烟叶结构补助60元,烟叶生产组织经费每亩补助7元。同时,全州还加大生产投入补贴,专项用于种子、地膜、烟种、病虫害防治、育苗、特殊品种、专业化气象服务、田间不适用烟叶处理、试验示范、技术培训等。2011年,全州烟叶生产基础设施建设计划共4488件,新建密集式烤房2690座、烘烤工场附属设施4个;烟草农用机械建设最终实际完成1230台,育苗设施142座。据统计,今年全州烟叶生产项目总造价达183037万元,受益烟田面积948万亩。烟叶生产水源建设投入资金344万元,有力夯实了现代烟草农业基础。

(云宣)



富山烟草开展库存调查为明年“开门红”打基础

2011年12月15日-17日,贵州省雷山县烟草分公司在新年来临之际,为了合理调整本县卷烟市场销售,有计划保证明年市场供应,召开客户经理会议,首先听取各片区现在存在的问题,开展讨

论,通过总结,按照历来的经验,对冬季销售和元旦、春节“两节”的市场销售进行了分析,制订相应的措施,及时组织人员分组下到各乡镇市场开展卷烟库存情况调查,一是收集信息,听取客户的意见,安排好明年的品种和组织货源,满足卷烟客户的需求;二是通过对市场上卷烟客户库存的摸底,掌握本县市场社会库存的真实情况,合理安排,为明年销售“开门红”打好基础。

(吴兴权 摄影报道)

云南大理 优化烟叶结构取得显著实效

2011年,云南省大理州各级各部门加强领导,增加投入,加强督促检查,突出面积落实,加大收购管理工作力度,全州烟叶生产再度迈上新台阶,优化烟叶结构取得显著实效。

全面完成烟叶任务目标,各项指标大幅提升。今年省政府下达该州烟叶生产计划是:指导性种植面积6432万亩,收购计划1673万担,其中烤烟1542万担、白肋烟131万担。经过各级各部门的共同努力,今年全州累计收购烟叶17804万担,其中烤烟收购16482万担(含收购合同内丰产烟叶1062万担),完成计划的106.9%;白肋烟收购1322万担,完成计划的100.9%。烟叶收购均价达到了每公斤1817元,较去年每公斤1403元提高414元。全州烟农收入1575亿元,比去年1279亿元增加296亿元,提高23.1%;实现烟叶税合计347亿

元,比去年305亿元增加4200万元;全年计划内烤烟收购上等烟叶比例达到62.94%,较去年的43.57%提高19.37个百分点。

抓实措施突出重点,红大特色优质烟叶生产成效显著。今年共签订红花大金元品种种植面积36.89万亩,占合同面积60.67%;共收购红大烟叶9608万担,完成计划的104.7%,其中合同内收购量91.8万担,丰产烟叶收购428万担。计划内收购均价每公斤1816元,含丰产烟叶的红大烟叶的收购均价为每公斤1806元,加上品种补助均价达到了每公斤21.13元,上等烟叶、中等烟叶收购均价和收购总值均较去年有提高。

投入资金争取项目,烟叶生产扶持力度进一步加大。大理州出台了从烟叶税收中提取6%专项用于烟叶生产扶持的政策,全州烟叶生产投入补贴实际支出

(云宣)